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УДК 352.07 

ЗАСТОСУВАННЯ НОВОГО ПЛАНУ РАХУНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ В ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАДАХ 

Нездойминога Олена Євгеніївна, 

кандидат економічних наук, доцент,  

Полтавська державна аграрна академія, м. Полтава 

 

В умовах розвитку ринкових відносин в економіці України, 

продовжуються реформування бухгалтерського обліку. Нажаль модернізація 

обліку у державному секторі відбувається значно повільніше, ніж у інших. 

З метою гармонізації бухгалтерського обліку та звітності в Україні з 

міжнародними стандартами та директивами ЄС, особливої актуальності 

набуває пошук шляхів удосконалення національних підходів щодо 

бухгалтерського обліку державних та комунальних підприємств, установ та 

організацій. 

Територіальна громада – сукупність жителів, об’єднаних постійним 

проживанням в межах села, селища, міста, що є самостійними адміністративно-

територіальними одиницями, або добровільне об’єднання жителів декількох 

сіл, що мають єдиний адміністративний центр та здійснюють діяльність щодо 

задоволення потреб, пов’язаних з побутом, середовищем проживання, 

відпочинком, навчанням, спілкуванням визначеної спільноти жителів. 

Останні зміни, що торкнулися бухгалтерського обліку державного 

сектору, а отже й територіальних громад пов’язані з прийняттям до 

застосування нового Плану рахунків бухгалтерського обліку в державному 

секторі. 

До 01.01.2017 г. План рахунків називався «План рахунків 

бухгалтерського обліку бюджетних установ». Тепер він носить назву, що 

відноситься до всіх підприємств державного сектору, різновидів яких стало 

більше.  

До 01.01.2017 р. у Плану рахунків бухгалтерського обліку бюджетних 

установ було передбачено наступні класи рахунків:  

Клас 1. Необоротні активи  

Клас 2. Запаси 

Клас 3. Кошти, розрахунки та інші активи  

Клас 4. Власний капітал 

Клас 5. Довгострокові зобов’язання 

Клас 6. Поточні зобов’язання 

Клас 7. Доходи 

Клас 8. Витрати 

Клас 9. Адміністративні послуги 

В новому План рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі 

передбачені такі класи:  

Клас 1. Нефінансові активи 

Клас 2. Фінансові активи 

Клас 3. Кошти бюджетів та розпорядників бюджетних коштів 
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Клас 4. Розрахунки 

Клас 5. Капітал та фінансовий результат 

Клас 6. Зобов’язання 

Клас 7. Доходи 

Клас 8. Витрати 

Клас 9. Позабалансові та управлінські рахунки бюджетів та державних 

цільових фондів 

Клас 0. Позабалансові рахунки розпорядників бюджетних коштів та 

державних цільових фондів [2]. 

Слід відмітити, що Мінфіном підготовлено Рекомендації зі співставлення 

субрахунків бухгалтерського обліку доходів та витрат з кодами бюджетної 

класифікації (див. лист від 30.12.2016 р. № 31-11420-06-5/37851, а також 

розроблено підготував Методичні рекомендації зі співставлення субрахунків 

бухгалтерського обліку та перенесення залишків, які затвердив наказом від 

21.12.2016 р. № 1127. 

Особливістю є те, що в Плані рахунків за десятковою системою наведено 

коди (номери) і найменування синтетичних рахунків і субрахунків. При цьому 

цифри в кодах означають наступне:  

перша цифра балансового рахунку означає клас рахунків;  

друга — номер синтетичного рахунку;  

третя — ідентифікатор суб’єкта державного сектору, що змінювалася 

залежно від виду суб’єкта держсектору:  

1 — розпорядник бюджетних коштів;  

2 — державний цільовий фонд;  

3 — державний бюджет;  

4 — місцеві бюджети;  

5 — рахунки органів Казначейства.  

У 2017 році актуальні тільки дві цифри ідентифікатора. Це:  

1 — розпорядник бюджетних коштів;  

2 — державний цільовий фонд. 

4 — номер субрахунку (окрім позабалансових рахунків класу 0). 

Позабалансові рахунки класу 9 «Позабалансові та управлінські рахунки 

бюджетів та державних цільових фондів» в 2017 році не застосовуються [1].  

Особливістю цього переходу на новий План рахунків є те, що не усі старі 

рахунки повністю відповідають новим. А територіальні громади, як один з 

видів підприємств державного сектору, можуть використовувати його при 

складанні кореспонденції рахунків за операціями, орієнтуючись на вище 

зазначені методичні рекомендації. 
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